

## 強烈關注東邊街近期發生多宗交通意外

### 運輸署未有及時增設改善交通措施

#### 背景

西營盤東邊街斜路於過去 4 個月內發生 3 宗貨車溜後意外。在本年 4 月 10 日，一輛拖車拖行一輛故障吊臂貨車在東邊街上斜時，拖車司機脫下掛鈎時，被拖的吊臂貨車失控溜後衝入一雜貨店，造成一死兩傷。在 7 月 14 日及 17 日，同樣發生貨車溜後撞入商舖交通意外，差點做成嚴重死傷。

東邊街道路危機四伏，本區居民經過此處都快步行走，人心惶惶。在 4 月 10 日發生嚴重意外後，我們在區議會上曾提出多項建議及表達意見，但運輸署及路政署於意外後的 3 個，才在 7 月初安排視察；我們再建議於上均安裝防撞欄，運輸署亦只回覆有關建議需再作研究。

由此可見，運輸署及有關部門未有重視道路的安全，即使多次發生意外，仍拖拖拉拉，遲遲未有進行具體補救措施，為此，我們強烈張貼運輸署及有關部門加快處理及跟進區內所有交通黑點，確保市民安全。

#### 問題

1. 請運輸署及有關部門解釋為何改善東邊街交通安全措施進展緩慢？對於我們提出的改善建議何時可落實？如否，原因為何？
2. 請運輸署詳列區內所有交通黑點。
3. 請運輸署及路政署詳列區內交通改善工程的項目、內容、跟進情況及完工時間表。

#### 動議

中西區區議會強烈要求將東邊街設為交通黑點，並立即處理及完成改善道路安全工程。

文件提交人：

蕭嘉怡 盧懿杏 陳學鋒 葉國謙 張國鈞

2012 年 7 月 20 日